

真假碰瓷



马拉松现奇服

12月1日,2013上海国际马拉松赛在外滩陈毅广场活力起跑,来自84个国家和地区的35000名长跑爱好者共同参与这场“路跑嘉年华”,选手异装奇葩多。



12月3日上午,一则名为“北京街头外国小伙扶摔倒中年女子疑遭讹诈”的图片新闻刊登在各大门户网站,引发网友热议。许多网友通过图片及文字报道,判断该女子有讹诈外国小伙的嫌疑。当日上午,有四名警察返回现场核实后得知,当事外国小伙确实与中年女子发生碰撞,并造成后者轻微皮外伤。据目击者提供的一段现场视频显示,当事外国小伙当时不断用流利的中文辱骂中年女子。知情人透露,当事女子并非碰瓷,且对此图片所述表示愤怒。



“拧麻花大楼”

11月29日,位于厦门岛东边的瑞华高科技术研发中心大楼,被人们戏称“拧麻花大楼”。



接访“留念”

近日,一组接访人员与访民的合影照片在网上披露后,引发关注。照片显示,湖南省常德市临澧县派往长沙接访的两名工作人员在与患有癌症的访民段新德合影时面带笑容,并分别摆出“胜利”手势,其手势被网友怀疑为庆祝“接访顺利”。同时公布的,还有此前临澧县信访局局长在街边为段新德摇扇的照片。

临澧县信访局局长庞业文随后在接受记者采访时证实照片属实,称之为拍下这些照片,是因为知道段新德病情好转,可以接其回家后,自己一时高兴所为。

艾滋新娘



福建泉州阿坤因为2012年买回越南新娘,一家三口染上了艾滋病。这一年里,村民的指点点,孩子的玩伴突然消失。学校为此特地在家长会上宣传艾滋常识,打消了家长们的顾虑。

昆明“鬼城”



近日,昆明呈贡被美国《外交政策》报道称为鬼城。投入巨大的近郊新城建设、行人稀少的街道、大量空置的住宅,这是“空城”的共同特点。在呈贡,找到一辆出租车简直比登天还难。